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Ata de Sessão

Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN
                                                                - XVI Legislatura –

Ata nº 02/2022 da 2ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gramado, realizada no dia 07 de março de 2022, presidida pelo
vereador Renan Sartori MDB.

Ata nº 02/2022 da 2ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gramado, realizada no dia 07 de março de 2022, presidida pelo
vereador Renan Sartori MDB. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Joel da Silva Reis, Neri
da Farmácia, Roberto Cavallin  e Rosi Ecker Schmitt,  compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro,  Cícero Altreiter e
Rodrigo Paim, compondo a bancada do Partido Social da Democracia Brasileira, o vereador  Celso Fioreze e pela Bancada do Partido
dos Trabalhadores vereador Prof. Daniel. Senhor Presidente saudou a presença dos senhores vereadores, da Imprensa, da comunidade,
dos internautas que nos acompanham pelas redes sociais, dos servidores desta Casa. Invocando a proteção de Deus, declaro aberto os
trabalhos desta 2ª Sessão Ordinária de 2022 da Câmara Municipal de Gramado, realizada no dia 07 de março de 2022, e convidou a todos
para em pé ouvirmos a execução do Hino Rio Grandense. Na sequência solicitou a assessora de cerimonial e protocolo Mª Aparecida
Oaigen Benetti  para fazer a leitura da Bíblia Salmo 55:22. Em ato contínuo Senhor Presidente  colocou em discussão a  Ata 01 da 1ª
Sessão Solene de Instalação Ordinária Legislativa e após colocou em votação a Ata 01 da 1ª Sessão Solene de Instalação Ordinária
Legislativa. Aprovada por unanimidade. Senhor Presidente colocou em discussão Ata 01 da 1ª Sessão Extraordinária de 18.02.2022, e
após colocou em votação  Ata 01 da 1ª Sessão Extraordinária de 18.02.2022.  Aprovada por unanimidade,  e de imediato solicitou a
assessora de cerimonial e protocolo para fazer a Leitura do Expediente. Em homenagem a Semana da Mulher e ao Movimento que desde
o ano passado esta Casa faz parte, o HE FOR SHE – ELES POR ELAS, este espaço foi ocupado por dois profissionais, os convidados
Dra. Anne Gral Müller, advogada e presidente da OAB/RS - Subseção Canela/Gramado, que falou sobre o papel da mulher na sociedade
e na política e Dr. Mateus Marques, advogado, doutorado pela Universidade de Salamanca, Mestre e Especialista em ciências criminais
pela PUC-RS e Professor de Processo Penal, fez uma explanação sobre a violência parlamentar de gênero e suas implicações. Após
Senhor Presidente agradeceu a participação dos profissionais nesta homenagem, e para finalizar convidou a todos para assistir o vídeo
feito pela Câmara sobre o He For She, e na sequência  passou ao espaço do Grande Expediente, onde tivemos o pronunciamento dos
seguintes vereadores: Rosi Ecker Schmitt, Celso Fioreze, Cícero Altreiter, Joel da Silva Reis, Neri da Farmácia, Prof. Daniel, Renan
Sartori, Roberto Cavallin, Rodrigo Paim. Ordem do Dia. 1 –  Senhor Presidente colocou em  discussão  Moção 01/2022 do vereador
Renan Sartori e demais vereadores. “Moção de Repúdio a redução da carga horária, na disciplina de Educação Física”. Moção proposta
pelo vereador Renan Sartori, que fez o uso da palavra, e em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação  Moção 01/2022 do
vereador Renan Sartori e demais vereadores. Aprovado por unanimidade. 2 - Senhor Presidente colocou em discussão Moção 02/2022
das Bancadas MDB e PT. “Moção de Repúdio aos aumentos no IPTU, Taxa de Lixo e Taxa de Lixo Verde, no município de Gramado, no
ano de 2022”. Moção proposta pelas Bancadas do MDB e PT, onde o líder da Bancada do PT vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra.
Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 02/2022 das Bancadas MDB e PT. Aprovado por quatro votos favoráveis,
três votos contrários e o vereador Joel da Silva Reis se absteve de votar. 3 - Senhor Presidente colocou em discussão Moção 03/2022 do
vereador Renan Sartori e demais vereadores. “Moção de Aplausos ao Sr. João Bezz Batti Filho, por sua brilhante trajetória no cenário das
artes,  em prol  da  cultura  e  pela  data  comemorativa  de  seus  80  anos”.  Moção  proposta  pelo  vereador  Renan  Sartori,  que  não  se
manifestou. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 03/2022 do vereador Renan Sartori e demais vere adores.
Aprovado por unanimidade. 4 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 04/2022 da vereadora Rosi Ecker
Schmitt. “Institui no município de Gramado a Semana da Mulher Rural”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A
Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Cícero Altreiter, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador
Rodrigo Paim, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa.
Projeto proposto pela vereadora Rosi Ecker Schmitt, que fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação
Projeto de Lei do Legislativo 04/2022 da vereadora Rosi Ecker Schmitt. Aprovado por unanimidade. 5 - Senhor Presidente colocou em
discussão  Projeto de Lei Ordinária 06/2022  do Executivo Municipal.  “Autoriza a concessão de uso parcial de imóvel público – Museu
Major Nicoletti Filho”.  Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo
relator foi o vereador  Joel da Silva Reis, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador  Rodrigo Paim, os pareceres das duas
comissões foram favoráveis  à tramitação do projeto,  conforme orientação da Procuradoria  da Casa.  Projeto  proposto  pelo  Executivo
Municipal, onde a líder de governo vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em
votação  Projeto  de Lei  Ordinária  06/2022  do  Executivo  Municipal.  Aprovado  por  unanimidade.  6 -  Senhor  Presidente  colocou  em
discussão  Projeto  de Lei  Ordinária  12/2022  do  Executivo  Municipal.  “Autoriza  o  município  de  Gramado  a  receber  em dação  em
pagamento, lotes pertencentes ao Loteamento irregular  Heri Sthal,  e dá outras providências”.  Este Projeto de Lei passou pelas duas
comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador  Joel da Silva Reis, e pela Comissão
Temática com relatoria do vereador Rodrigo Paim, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme
orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo Municipal, onde a líder de governo vereaodra Rosi Ecker Schmitt fez
o uso da palavra. No espaço destinado aos vereadores, tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores:  Rodrigo Paim, Neri da
Farmácia, Prof. Daniel, Joel da Silva Reis e Rosi Ecker Schmitt. No espaço destinado aos líderes de Bancadas, fizeram o uso da
palavra os vereadores:  Cícero Altreiter,  Prof. Daniel e Joel da Silva Reis. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação
Projeto de Lei  Ordinária  12/2022  do Executivo  Municipal.  Aprovado por  unanimidade.7 -  Senhor  Presidente  colocou em discussão
Projeto de Lei  Ordinária  13/2022  do Executivo  Municipal.  “Altera  dispositivo  da Lei  3.854 de 31/08/2020,  que  institui  o  “Programa
Refeição para Todos” e dispõe sobre o combate ao desperdício de alimentos, e a doação de excedentes de alimentos próprios para o
consumo humano, no âmbito do município de Gramado/RS”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão
de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Joel da Silva Reis, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri
da Farmácia, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa.
Projeto proposto pelo Executivo Municipal, onde a líder de governo vereadora  Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra. No espaço dos
relatores de comissão, tivemos o pronunciamento dos vereadores  Neri da Farmácia e Joel da Silva Reis, e no espaço destinado aos
vereadores, Celso Fioreze, Roberto Cavallin e Joel da Silva Reis fizeram seus pronunciamentos.  Em ato contínuo Senhor Presidente
colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 13/2022 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. 8 - Senhor Presidente colocou
em discussão Projeto de Lei Ordinária 14/2022 do Executivo Municipal.  "Autoriza o Município de Gramado a contribuir financeiramente
com a Organização da Sociedade Civil denominada União Gramadense de Estudantes Universitários - UGE, e dá outras providências" .
Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador
Joel da Silva Reis, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Prof. Daniel, os pareceres das duas comissões foram favoráveis
à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo Municipal, onde a líder de governo
vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra. No espaço destinado aos vereadores Neri da Farmácia e Roberto Cavallin fizeram 
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suas manifestações. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 14/2022 do Executivo Municipal.
Aprovado por unanimidade.  9 -  Senhor  Presidente colocou em discussão  Projeto de Lei Ordinária 15/2022  do Executivo Municipal.
“Autoriza o município de Gramado a contribuir  financeiramente com o Centro Esportivo Gramadense,  e dá outras providências”.  Este
Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Cícero
Altreiter, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri da Farmácia, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à
tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo Municipal, onde a líder de governo
vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra. Vereador Neri da Farmácia fez o uso da palavra no espaço de relator de comissão, e
no espaço dos vereadores,  Celso Fioreze, Joel da Silva Reis e Roberto Cavallin fizeram o uso da palavra. Em ato  contínuo Senhor
Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 15/2022 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade.  Devido ao tempo
regimental de Sessão estar se esgotando, e em comum acordo com os demais vereadores, nesta Sessão não tivemos o espaço  das
Explicações Pessoais. Após, Senhor Presidente passou aos Avisos da Presidência, e encerrou esta Sessão dizendo: “Nada mais tendo a
declarar, dou por encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores e convocou os vereadores para a 3ª Sessão Ordinária, no
dia 14 de março, às 18 h, neste plenário. Obrigado e boa noite a todos.”Sala de Sessões em 07 de março de 2022. Mª Aparecida Oaigen
Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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